

# 泉州市教育局文件

泉教职成〔2012〕4号

## 关于确认首批市级技能型紧缺人才培养基地的通知

各县(市、区)教育局、各中等职业学校：

为了主动适应海峡西岸经济区建设和产业结构调整的需要，加快技能型紧缺人才的培养，增强中等职业教育服务我市二次创业能力。根据泉教职成〔2011〕11号“关于开展评选市级技能型紧缺人才培养基地的通知”精神，我局于2月中旬组织开展了市级技能型紧缺人才培养基地评选工作。根据评选结果，决定确认以下五所中等职业学校的五个专业为首批市级技能型紧缺人才培养基地。

惠安职业中专学校 电子电工专业

晋江晋兴职业中专学校 平面媒体印刷技术专业

南安工业学校 模具制造技术专业、

泉州泉中职业中专学校 汽车维修专业

安溪陈利职业中专学校 机电技术应用专业

希望有关县(市、区)教育部门重视技能型紧缺人才培养基地建设，加强学校实训基地建设、师资队伍建设，推进校企合

作和人才培养模式改革,努力提高技能型紧缺人才培养基地的办学水平,并负责落实基地建设配套资金。

泉州 市 教 育 局  
二 一二年三月二日

主题词：职业教育 紧缺人才 基地 通知

---

泉州市教育局办公室

2012 年 3 月 2 日印发

---